





Camera Bag PULUZ For Insta360 X3/ONE X2 (black)

Camera Bag PULUZ For Insta360 X3/ONE X2 (black)

## Puluz case for Insta360 X3/ONE X2 camera

Want to keep your sports camera safe while in transit? The Puluz case is an essential accessory for your Insta360 X3 or ONE X2. It uses waterproof PU material, so you can be sure that your camera is protected even in bad weather. The interior is designed to effectively protect the device from shocks and impacts. Thanks to its compact and lightweight design, you can easily fit it in your backpack or bag without worrying about extra weight when traveling. You can conveniently use it with a selfie stick or tripods, giving you more freedom when taking photos or recording.

□Manufacturer

**PULUZ** 

∏Model

□PU821B

Compatibility

□Insta360 X3 / ONE X2 camera

∏Material

∏PU

□Dimensions

Mobilemax - Gadgets and Accessories Rua Vasco da Gama n61, 8005-411, Estoi - Faro, Portugal (Continente)

Telefone: +351962484153 (Chamada para rede móvel nacional) Email: info@mobilemax.pt

Ref: 5905316149045



□12.7 x 6.6 x 4.4 cm

Preço:

Antes: € 9.0036

**Agora: € 6.49** 

Telefone: +351962484153

Email: info@mobilemax.pt

(Chamada para rede móvel nacional)

Fotografia, Other, Video, Acessórios